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D66 Breda organiseert fietstocht op 21 mei

D66 Breda wil de kansen laten zien van een fietspad langs de Aa of Weerijs. Op zaterdag 21 mei fietst men een tocht van Breda naar Rijsbergen om het prachtige gebied te laten zien. De start is om 11 uur aan de Galderseweg, vanaf de parkeerplaats naast de Kogelvanger. De fietstocht duurt ongeveer drie uur en wordt georganiseerd door D66 Breda en de belangengroep Fiets Mark en Aa (www.fietsmarkenaa.nl). Belangstellenden kunnen zich opgeven via fractie@d66breda.nl.
D66 heeft de afgelopen maanden bij de Provinciale Staten en in de gemeenteraad van Breda gepleit voor het aanleggen van een betere fietsverbinding in het gebied tussen Breda en Zundert. Afgelopen najaar is het inrichtingsplan Weerijs-Zuid vastgesteld, waarbij een belangrijke kans gemist is: het inrichtingsplan bevat slechts 1 kilometer nieuw fietspad in het enorme gebied.

De Fietsersbond heeft in 2009 aangegeven dat er grote kansen in het gebied zijn voor fietsverbindingen en recreatieve fietsroutes. Om te laten zien welke kansen er zijn voor verbetering nemen wij u graag mee op pad. D66 Breda nodigt u uit voor een mooie fietstocht langs de Aa of Weerijs om te zien hoe het fietsnetwerk in Brabant verbeterd kan worden. Ook staan we stil bij goedkope manieren om het fietspad aan te leggen.
Noot voor de redactie:

De fietstocht zal rond twaalf uur aankomen aan de Lange Dreef 6 in Rijsbergen, daar kunt u Paul de Beer (fractievoorzitter D66 Breda) vragen stellen. Tijdens de lunch zal de Belangengroep Fiets Mark en Aa een toelichting geven(www.fietsmarkenaa.nl). Tevens is Dhr. van Duist aanwezig, die uit de doeken doet hoe in Haaksbergen recreatieve fietspaden door vrijwilligers voor 6000 euro per km worden aangelegd.
Voor meer vragen kunt u bellen met Anja den Braber (06-16044156), fractiemedewerker van D66.
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